
1. 다음 중 계산 결과가 잘못된 것은 어느 것입니까?
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해설



2. 안에 알맞은 가분수의 분자와 분모의 합을 구하시오.
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따라서, 분자와 분모의 합은 2 + 3 = 5입니다.

해설



3. 계산 결과가 큰 것부터 차례로 기호를 쓴 것을 고르시오.
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따라서 계산 결과가 큰 것부터 차례대로 기호로 쓰면㉡ ,㉢, ㉠
과 같다.
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4. 빈 곳에 알맞은 수의 합을 구하시오.
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5. 두 계산식의 값을 각각 구하여 ㉠−㉡의 값을 구하시오.
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6. 철근 1m의 무게는 4
2

5
kg입니다. 똑같은 철근 62
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kg은 몇 m입니

까?
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주어진 철근을 1m무게의 철근으로 나누면 됩니다.
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7. 나눗셈에서 몫이 가장 작은 것은 어느 것입니까?
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따라서몫이작은수부터차례대로쓰면③, ②, ⑤, ④, ①입니다.
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8. 직육면체의 부피가 11
1

5
m3일 때, 높이는 몇 m입니까?
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9. 동화책을 어제는 전체의
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5
를 읽고, 오늘은 어제 읽고 남은 부분의
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을 읽었습니다. 읽지 않은 부분이 135쪽 일 때, 이 책의 전체는 몇

쪽입니까?

① 280쪽 ② 300쪽 ③ 320쪽

④ 340쪽 ⑤ 360쪽
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따라서 이 책의 전체 쪽수는 300쪽입니다.
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10. 영민이 아버지 몸무게는 영민이의 몸무게의 2
1

6
배이고, 어머니의

몸무게는 영민이의 몸무게의
7

4
배입니다. 영민이 아버지 몸무게는

어머니 몸무게의 몇 배입니까?
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